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DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO
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AGENTE ADMINISTRATIVO II

ATENÇÃO
· Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova.

· Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter um total de 50 (cinqüenta) questões, sendo 15 (quinze) de Português, 10 (dez) de Matemática, 10 (dez) de História do Paulista e 15 (quinzea) de Conhecimentos de Informática.

· Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal.

· Uma vez dada a ordem de início da Prova, preencha, nos espaços apropriados, o seu Nome completo, o Número do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federação e o Número de Inscrição.

· Para registrar as alternativas escolhidas nas questões da prova, você receberá um Cartão-Resposta de Leitura Ótica. Verifique se o Número de Inscrição impresso no cartão coincide com o seu Número de Inscrição.
· As bolhas do Cartão-Resposta para as questões de múltipla escolha devem ser preenchidas, totalmente, com caneta esferográfica azul ou preta.

· Você dispõe de 4 horas para responder toda a Prova – já incluído o tempo destinado ao preenchimento do Cartão-Resposta. O tempo de Prova está dosado, de modo a permitir fazê-la com tranqüilidade.

· Você só poderá retirar-se da sala 2 (duas) horas após o início da Prova.

· Preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal juntamente com este Caderno e deixe a sala em silêncio.
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UNIVERSIDADE

DE PERNAMBUCO

BOA SORTE !
LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO 01 para as questões de 01 a 08.

AS ÁRVORES E O MACHADO

Um homem foi à floresta e pediu às árvores que estas lhe doassem um cabo para o seu machado. O conselho das árvores concordou com o seu pedido e deu a ele uma jovem árvore para este fim.

Logo que o homem colocou o novo cabo no machado, começou furiosamente a usá-lo , e em pouco tempo havia derrubado com seus potentes golpes as maiores e mais nobres árvores da floresta.

Um velho carvalho lamenta quando a destruição dos seus companheiros já está bem adiantada e diz a um cedro, seu vizinho:

- O primeiro passo significou a perdição de todas nós. Tivéssemos respeitado os direitos daquela jovem árvore e ainda teríamos os nossos próprios e o direito de ficarmos de pé por muitos anos.

Moral da históri: Quem menospreza ou discrimina seu semelhante, não deve se surpreender, se um dia lhe fizerem a mesma coisa.

www.sitededicas.uol.com.br/fabula
01. Qual das alternativas contém a idéia central do Texto 01 ?

A) Os homens precisam se amar mais para promover a paz do mundo.

B) Nem todos os homens têm uma vida digna.

C) Nas florestas, o desmatamento é uma realidade diária.

D) É preciso respeitar os direitos do próximo.

E) O desprezo é uma das virtudes do ser humano.

02. Sobre a passagem do Texto 01, “Um velho carvalho lamenta  quando a destruição dos seus companheiros...”, é correto afirmar.

A) O carvalho, de fato, era desprovido de qualquer tipo de sensibilidade.

B) Ao carvalho pouco importava a destruição das árvores.

C) O carvalho não se surpreende com o desmatamento.

D) O carvalho lastima o cenário de destruição das árvores amigas.

E) Nada assusta nem abala o carvalho.

03. Assinale a alternativa em que o termo em parênteses é SINÔNIMO do termo sublinhado ?

A) “...começou furiosamente a usá-lo  e em pouco tempo...” ( violentamente)

B) “Logo que o homem colocou o novo cabo no machado...”  (embora) 

C) “...e pediu às árvores que estas lhe doassem um cabo...” (vendessem) 

D) “...e em pouco tempo havia derrubado com seus potentes golpes...” ( frágeis) 

E) “Tivéssemos respeitado os direitos daquela jovem árvore...” (desobedecido) 

04. Sobre os termos sublinhados do trecho abaixo

“Um homem foi à floresta e pediu as árvores que estas lhe doassem um cabo para o seu machado.” é correto afirmar.
A) Ambos são classificados como pronomes demonstrativos.

B) O primeiro  termo (estas) faz referência a um termo anteriormente citado, “homem ”

C) O segundo termo (lhe) se refere ao termo “homem”, sendo classificado como pronome pessoal.

D) Ambos os termos são classificados como pronomes indefinidos. 

E) Ambos os termos fazem referência ao substantivo “homem”, citado anteriormente. 

05. Sobre CRASE, analise o trecho abaixo.

“Um homem foi à floresta e pediu às árvores que estas lhe doassem um cabo para o seu machado.” 

Assinale a alternativa correta.

A) O acento grave no primeiro termo sublinhado se justifica pelo fato de não haver nele a presença da preposição “a”.

B) Em ambos os termos sublinhados, inexiste a presença do artigo “a”.

C) Apenas no segundo termo sublinhado, existe a presença da preposição “a”.

D) O acento grave no segundo termo sublinhado se justifica por iniciar um complemento verbal que exige preposição, indicando, portanto, a presença simultânea da preposição “a”e do artigo “a”.

E) Em ambos os termos sublinhados,  inexiste a presença da preposição “a”.

06. Sobre o período abaixo 

“Logo que o homem colocou o novo cabo no machado, começou furiosamente a usá-lo...” é correto afirmar.

A) A conjunção que inicia o período encerra uma idéia de tempo, sendo classificada como subordinativa temporal.

B) O período é constituído de, apenas, 01 oração,  denominada de absoluta.

C) No período acima, inexiste a presença de conectivo.

D) As duas orações são introduzidas por conectivos que exprimem idéia de contrariedade.

E) Ambas as orações são classificadas como coordenadas sindéticas.    

07. Observe os itens e as suas declarações.

I.
“...doassem um cabo para o seu machado.”-  o termo sublinhado concorda com o termo a que se refere “cabo”.

II.
“...as maiores e mais nobres árvores da floresta.” – se o termo sublinhado fosse substituído por “troncos”, os adjetivos que a ele se referem não seriam alterados em sua grafia.

III.
“...havia derrubado com seus potentes golpes...” – se o termo “golpes” fosse substituído por “facadas”, o termo sublinhado teria sua grafia alterada.

IV.
“...quando a destruição dos seus companheiros já está bem adiantada...” – o termo sublinhado concorda em gênero e número com “destruição”.

Assinale a alternativa que contém os itens corretos.

A) Apenas I.
B) Apenas I e II.
C) Apenas II e IV.
D) Apenas IV.
E) I, II, III e IV.

08. Em “Logo que o homem colocou o novo cabo no machado, começou furiosamente a usá - lo e em pouco tempo havia derrubado...”, o emprego da vírgula se justifica por separar

A) orações coordenadas assindéticas.

B) a oração principal da oração subordinada. 
D) elementos explicativos.

C) elementos de uma mesma função sintática. 
E) termos deslocados.

TEXTO 02  para as questões 09 e 10.

“Quem a si próprio elogia, não merece crédito.”

Provérbio chinês.

Extraído do site: www.otimismoemrede.com/Proverbios.html.

09. Segundo o provérbio acima,

A) as pessoas mais humildes sempre se evidenciam no contexto social.

B) para se ter crédito na praça, é preciso ser vaidoso.
C) a vaidade é um dos maiores predicados do homem.
D) o auto-elogio torna o homem desacreditado em seu meio social.
E) auto-elogiar-se constitui-se em uma rica estratégia de conseguir crédito no mercado.
10. Sobre os verbos existentes no provérbio acima (Texto 02), é correto afirmar.

A) Ambos concordam com o seu sujeito, “quem”.

B) Apenas a forma verbal “elogia” tem como sujeito o pronome “quem ”.
C) Ambos expressam que a ação ocorreu num tempo passado.
D) Apenas o primeiro verbal indica que a ação ocorre no momento da fala.
E) A forma verbal “merece” concorda com o seu sujeito, “crédito”.
TEXTO 03 para as questões 11 e 12.

“A quem sabe esperar, o tempo abre as portas.”

Provérbio chinês.

Extraído do site: www.otimismoemrede.com/Proverbios.html.

11. Interpretando o provérbio acima (Texto 03), é correto afirmar.

A) A inquietação contribui para as grandes conquistas humanas.

B) Para se obter o sucesso, é preciso que o homem cultive o sentimento de paciência.

C) A impaciência sempre facilita a vida humana.

D) O tempo é o maior inimigo do homem, independente de qualquer situação.

E) Todos os homens são hábeis e sabem aguardar o amanhã com paciência.

12. Nesse contexto apresentado, o verbo abrir (abre) 

A) possui, apenas, um complemento sem ser regido de preposição.

B) exige apenas um complemento , e este  vem regido de uma preposição.

C) tem sentido completo, daí não exigir qualquer complemento.

D) concorda com o seu sujeito, “tempo ”.

E) está conjugado na 3a. pessoa do singular cujo tempo indica uma ação realizada num tempo passado.

TEXTO 04 para as questões de 13 a 15.

“Jamais se desespere em meio às mais sombrias aflições de sua vida, pois das nuvens mais negras cai água límpida e fecunda.”
Provérbio chinês.

Extraído do site www.otimismoemrede.com/Proverbios.html.

13. Neste provérbio, o verbo “cair”
A) está sendo utilizado em seu sentido original, indicando uma denotação.

B) tem como sinônimo o verbo “mergulhar”.

C) apresenta como antônimo o verbo “ evidenciar”.

D) poderia ser substituído por “ocultar”, sem causar prejuízo de significado. 

E) está sendo usado no sentido conotativo.

14. Analisando-se o provérbio acima (Texto 04), é correto afirmar.

A) O verbo “cair” concorda em número e pessoa com o seu sujeito, “nuvens negras”.

B) A crase se justifica por existir a presença, apenas, da preposição “a”.

C) Os termos “límpida” e “fecunda” concordam em gênero e número com o nome a que se referem, “água”.

D) A palavra “límpida”é acentuada por ser uma palavra paroxítona.

E) A vírgula nele existente se justifica por separar uma oração subordinada temporal.

15. Analisando-se o provérbio acima, você conclui que

A) o verbo “desespere”indica que este concorda com o sujeito “tu”.

B) o termo “sombrias”concorda com o termo a que se refere, “nuvens”.

C) existem nele duas orações desprovidas de conectivos.

D) a presença do pronome possessivo “sua” indica que o sujeito do verbo “desesperar”(desespere) é “você”.

E) se o termo “água” fosse substituído por “líquidos”, seria correto dizer” : líquidos límpido e fecundo.
MATEMÁTICA

16. Um avião que partiu de Recife com destino ao Rio de Janeiro tem hora marcada para levantar vôo às 15h10. Ele fará uma escala em Salvador, devendo chegar ao seu local de destino às 19:45. Caso ele atrase 50 minutos na saída e 25 minutos em Salvador, a que horas o avião deverá estar chegando no Rio?

A) 21h15  
B) 21h00 
C) 20h45
D) 20h30                     
E) 20h15

17. Marcos quer fazer uma viagem de carro de Recife para Patos, interior da Paraíba, cujo percurso tem 480 quilômetros de distância. Seu carro é total flex, ou seja, aceita gasolina ou álcool como combustível. Se seu carro faz 8 quilômetros com 1 litro de gasolina e 5 quilômetros com um litro de álcool e sabendo-se que o litro de gasolina custa R$ 2,49 e o de álcool custa R$ 1,89, qual o combustível mais vantajoso e de quanto será a diferença de preço a ser paga entre os dois nessa viagem?

A) Gasolina, R$ 32,04 

B) Álcool, R$32,04  
D) Álcool, R$ 53,94

C) Gasolina, R$ 53, 94   
E) Gasolina, R$ 91,75
18. Um rato está observando a fruta localizada no topo de uma árvore. Sabe-se que a altura da árvore é de 5m e que o rato está a 12 metros dela, conforme ilustra a figura abaixo. [image: image4.jpg]IAY - -

INSTITUTO DE APOIO
A UNIVERSIDADE
DE PERNAMBUCO




[image: image5.wmf] 






Assinale a alternativa que corresponde à distância, em cm, existente entre o rato e a fruta? 

A) 1400 cm.
B) 1300 cm. 
C) 130 cm.
D) 140 cm.
E) 150 cm.

19. João foi a um rodízio de pizza e engordou 2 quilos e 490 gramas. Não satisfeito com seu novo peso, ele começou a freqüentar uma academia e depois de um tempo perdeu 650 gramas. No entanto, João foi passar as férias na casa da avó e ganhou mais 3 quilos e 740 gramas. Seu peso atual passou a ser 87 quilos e 290 gramas. 


Quanto João pesava antes de ter ido ao rodízio de pizza?

A) 80 Kg e 350 gramas.        

B) 81 Kg e 720 gramas.
D) 83 Kg e 120 gramas.

C) 82 Kg e 900 gramas.         
E) 84 Kg e 350 gramas.
20. A figura abaixo mostra um hexágono regular de lado, medindo 2 cm. Quanto medirá a sua área?

A

F 


B  
E





C 
D          

21. Uma certa quantia de dinheiro será dividida entre os irmãos Júlio, Danilo e Evandro. Se Júlio e Danilo receberão juntos R$ 10.000,00, Júlio e Evandro dividirão R$ 9.000,00 e Danilo e Evandro receberão juntos R$ 7.000, 00, é possível afirmar que Evandro receberá

A) R$ 6.000      
B) R$ 4.000    
C) R$ 3.000     
D) R$ 5.000  
E) R$ 7.000 

22. Num interior de Pernambuco, 30% da população é formada por pessoas sem escolaridade, sabendo-se que o número dessas pessoas corresponde a 63.000 pessoas, qual o total da população desse interior?

A)  33.000      
B) 21.000 
C) 17.000  
D) 9.000    
E) 5.000

23. Uma impressora utiliza um cartucho de tinta preta pra imprimir 10.000 folhas iguais. Se o cartucho de tinta preta está custando R$ 75,50, qual a quantia a ser gasta para imprimir 95.000 folhas desse tipo?

A) R$ 923,47 
B) R$ 845,90 
C) R$ 798, 98   
D) R$ 717,25   
E) R$ 675,82

24. A terça parte de uma família de beija-flores resolveu experimentar o néctar de uma margarida. A quinta parte pousou numa papoula. O triplo da diferença desses números decidiu pousar numa rosa e ainda sobrou um beija-flor pairando sobre o ar. Quantos beija-flores pousaram na papoula?

A) 2 
B) 3   
C) 4   
D) 5      
E) 6

25. Uma peça de roupa é vendida na loja A ao valor de R$ 50,00. Na loja B, esta mesma peça é vendida por R$ 60,00, com desconto de 40%, caso o comprador queira pagar a vista. 


Para que o preço dessa peça na loja A se iguale ao preço da loja B com desconto, ele deve ser subtraído de

A) R$ 14,00
B) R$ 15,00       
C) R$ 16,00      
D) R$ 17,00   
E) R$ 18,00

HISTÓRIA DO PAULISTA

26. Em 1909, no município do Paulista, foi criada a primeira “Loja Paulista”, considerada posteriormente a matriz de um grande grupo do setor de tecidos, e o fundador Herman Theodor Lundgren e seus descendentes se tornaram grandes comerciantes em nosso Estado. (ALCÂNTARA, 2006). Sobre o grupo Lundgren, no município do Paulista, analise as afirmativas.

I.
A primeira Loja Paulista foi instalada em um prédio neo-barroco, na praça, próxima à casa grande dos Lundgren.

II.
Desde a criação, a Loja Paulista já usava o sistema de crediário.

III.
Com o desenvolvimento rápido e próspero do grupo Lundgren, a loja Paulista foi transferida para um prédio maior na Praça João Pessoa.

IV. 
Desde o início das Lojas Paulista, havia juros e correção monetária no sistema de crediário.

V. 
Os operários não tinham acesso à compra no crediário.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I e IV são corretas.

B) Somente I, II e III são corretas.
D) Somente II, III e V são corretas.

C) Somente I e V são corretas.
E) Somente III, IV e V são corretas.

27. Os principais rios que banham a cidade do Paulista são Timbó e Paratibe, além do Riacho Mineira. Preencha a segunda coluna, de acordo com a primeira.

	COLUNA 1
	
	COLUNA 2

	(1) Rio Timbó

(2) Rio Paratibe

(3) Riacho da Mineira
	(    )

(    )

(    )

(    )

(    )
	O nome vem do Tupi Guarani “Pirá Ty Pe”, que significa “rio das águas claras dos peixes prateados”.

Deságua no mar em forma de estuário, próximo ao Pontal de Maria Farinha.

Divisa dos municípios do Paulista, dos vizinhos Recife e Olinda, ao sul.

Deságua no Rio Fragoso e, depois, fazendo junção com o rio Paratibe.

Em suas águas singram catamarãs, jet skis e pequenas lanchas.


Assinale a alternativa que contempla a seqüência correta.

A) 2, 1, 3, 3, 1.
B) 2, 1, 1,  3, 3.
C) 2, 3, 1, 3, 1.
D) 2, 2, 1, 3, 3.
E) 1, 3, 2, 1, 2.

28. A situação política do Paulista, antes e depois da Proclamação da República, sempre esteve ligada a Olinda até sua emancipação como município. Sobre isso, analise as afirmativas abaixo.

I. 
O distrito do Paulista separou-se de Olinda em 4 de setembro de 1935.

II. 
No mês da emancipação política, celebra-se a festa da padroeira, Nossa Senhora da Conceição.

III. 
No mesmo ano da emancipação política, o primeiro prefeito constitucional, Alfredo Lopes, assumiu a Prefeitura do Paulista.

IV.
Antes da Proclamação da República, Paulista era o 2º Distrito de Olinda.

V. 
Apesar da força política, nenhum membro da família Lundgren jamais ocupou cargo nas Prefeituras de Olinda e Paulista.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I, II e V estão corretas.

B) Somente II, III e IV estão corretas.
D) Somente III, IV e V estão corretas.

C) Somente I e IV estão corretas.
E) Somente III e IV estão corretas.

29. A origem do nome da cidade do Paulista deve-se ao fato

I. 
de o coronel Berenguer de Andrade ter vendido o Engenho Paratibe de Baixo e toda a propriedade de Maranguape ao mestre de campo, Manuel Álvares de Moraes Navarro, natural do Estado de São Paulo.

II. 
de o mestre de campo, Manuel Álvares de Moraes Navarro, ter vindo de São Paulo, comandando “um terço de linha” para a guerra e conquista dos Palmares.

III. 
de o bandeirante Domingos Jorge Velho ser de origem paulista, contratado para acabar com o “Quilombo dos Palmares”. 

Assinale a alternativa correta.

A) Somente a III está correta.

B) Somente a II está correta.
D) Somente a I está correta.

C) Somente a I e a III estão corretas.
E) Todas estão corretas. 

30. Em 1932, ano da criação do Ministério da Educação e Saúde, no Paulista, a educação apresentava-se da seguinte forma:

I. 
havia escolas mínimas e escolas reunidas na área urbana, e algumas na zona rural.

II. 
a professora, nestas escolas, atendia, na mesma sala, a diferentes séries, sem limite de idade.

III.
algumas escolas eram mantidas pelo poder municipal e outras pela Companhia de Tecidos Paulista - CTP.

IV. 
a professora recebia formação na escola normal para assumir sua profissão.

V. 
na escola, aprendia-se a ler, escrever e ser artesão.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I, III e IV estão corretas.

B) Somente III, IV  e V estão corretas.
D) Somente II, III e IV estão corretas.

C) Somente I, II e III estão corretas.
E) Somente I, III e V estão corretas.

31. Sobre a situação da saúde no município do Paulista, durante as décadas de 1940 e 1950, assinale a alternativa correta.

A) Com a criação da consolidação das Leis do Trabalho-CLT, em 1943, as parturientes operárias e esposas dos trabalhadores da Companhia de Tecidos Paulista passaram a ter assistência de grupos de parteiras na Maternidade do município.

B) A malária, na década de 1940, atingiu quase todo o território brasileiro, embora no Paulista, não tenha sido registrada.

C) A Companhia de Tecidos Paulistas-CTP cuidava da saúde das famílias arregimentadas para trabalhar na fábrica e obrigava-as a beberem o tradicional purgante de óleo de rícino em dose dupla.

D) A tuberculose, doença muito comum no nosso país, nesse período, não atingiu os operários das fábricas do município em decorrência da assistência à saúde e boa alimentação.

E) Em 1950, após a eleição de Agamenon Magalhães para governador do Estado, os sindicatos tomaram grande impulso, embora não tenham conseguido arrecadar, entre os operários associados, recurso suficiente para garantir a assistência médica e dentária aos trabalhadores.

32. Dentre as praias abaixo relacionadas, assinale aquela que não pertence ao município do Paulista.

.

A) Enseadinha.
B) Pau Amarelo.
C) Nossa Senhora do Ó.
D) Tamandaré.
E) Conceição. 

33. Assinale a alternativa correta acerca dos pontos turísticos naturais do Paulista.

A) Atravessando o Canal de Santa Maria, chegamos à Ilha de Itamaracá.

B) Da praia de Maria Farinha, lado oeste, atravessando o rio Paratibe, chegamos à Nova Cruz- Igarassu.

C) Maria Farinha se distingue das outras praias pelo aspecto pitoresco e pela existência do Rio Paratibe.

D) Paulista tem grande importância turística e histórica devido a suas capelas e pela Fortaleza Nossa Senhora dos Prazeres, em Nossa Senhora do Ó, além de outras atrações.

E) Nas ruínas do porto Arthur, navegando rumo ao norte, podemos observar o encontro do rio com o mar e avistar a Coroa do Avião.

34. A fábrica Poty foi o primeiro empreendimento do grupo Votorantim em Pernambuco, tendo sido fundada em 1942, na área da praia da Conceição e próxima a Maria Farinha. É verdadeiro afirmar que a fábrica Poty
I. 
recebeu esse nome em homenagem ao índio que se destacou nas batalhas, durante a Insurreição Pernambucana, Antônio Felipe Camarão.

II. 
tinha uma vila operária, construída pela empresa próxima à fábrica, atualmente em funcionamento com seus moradores nela instalados.

III. 
foi uma indústria pioneira no município e em Pernambuco, na fabricação de cimento.

IV. 
mantém uma escola de ensino fundamental, Núcleo Educacional José Ermírio de Moraes, contribuindo, significativamente, para o desenvolvimento sociocultural das comunidades próximas.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I, II e III estão corretas.

B) Somente II, III e IV estão corretas.
D) Somente III e IV estão corretas.

C) Somente I, III e IV estão corretas.
E) Somente I e II estão corretas.

35. As terras ocupadas pelo município do Paulista foram doadas pelo primeiro donatário da Capitania de Pernambuco, Duarte Coelho Pereira, ao seu cunhado

A) Jerônimo de Albuquerque.

B) Gonçalo Mendes Leitão.
D) Albuquerque Arcoverde.

C) Mem de Sá.
E) José Antônio Barbosa.
CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA

36. Qual das alternativas abaixo descreve incorretamente a função da opção do Menu Iniciar?

A) Opção Documentos: acessa os últimos arquivos recentemente usados no computador.

B) Opção Ajuda: inicia o assistente de conexão com a Internet.

C) Opção Executar: é possível iniciar o programa Calculadora, usando esta opção.

D) Opção Efetuar Logoff: para acessar o sistema com outro Nome de Usuário e Senha.

E) Opção Desligar: usado, também, para reiniciar o computador.

37. Qual das alternativas abaixo se refere ao programa do Windows cuja finalidade específica é gerenciar arquivos e pastas?

A) Internet Explorer.

B) Lixeira. 
D) Porta-arquivos.

C) Windows Explorer. 
E) Microsoft Word.

38. Qual das alternativas abaixo indica o nome do Menu que contém uma opção para salvar e gerenciar várias versões de um documento em um único arquivo?

A) Menu Ajuda.

B) Menu Editar. 
D) Menu Formatação.

C) Menu Ferramentas. 
E) Menu Arquivo.

39. Quando definimos a largura e a altura do papel e depois alteramos a orientação deste de “Retrato” para “Paisagem”, o que podemos afirmar como verdadeiro?

A) As dimensões de Largura e Altura do papel são alteradas automaticamente.

B) Apenas a dimensão de Largura do papel altera automaticamente.

C) Apenas a dimensão de Altura do papel altera automaticamente.

D) As dimensões de Largura e Altura do papel não alteram automaticamente.

E) Apenas a dimensão de Largura do papel diminui automaticamente.

40. Um documento contém 5 (cinco) páginas preenchidas completamente com textos. Para imprimir todas as páginas do documento, sem sobreposição dos textos, em uma única página, qual a ação a ser realizada antes da emissão, na Caixa de Diálogo Imprimir?

A) Ativar a opção Agrupar.

B) Ativar a opção Imprimir Para Arquivo. 
D) Selecionar a quantidade de páginas por folha.

C) Selecionar uma impressora do tipo matricial. 
E) Imprimir as páginas ímpares, depois, as pares.

41. Qual das alternativas abaixo apresenta uma opção que não pertence ao Menu Editar?

A) Recortar.
B) Propriedades.
C) Copiar.
D) Colar.
E) Ir Para.

42. Usando o Microsoft Word, qual das alternativas descreve corretamente uma das ações para aplicar a cor vermelha numa palavra do texto?

A) Acessar a opção de Bordas e Sombreamento no menu Formatar.

B) Posicionar o Cursor no meio da palavra. 
D) Posicionar o cursor no início da palavra.

C) Acessar a opção Parágrafo no menu Formatar. 
E) Selecionar a palavra.

43. No Microsoft Excel, qual a denominação correta para a interseção de uma linha com uma coluna da planilha?

A) Intervalo.
B) Faixa.
C) Célula.
D) Guia.
E) Lista.

44. No Microsoft Excel, considere os valores 10, 8 e 3 para os respectivos endereços A1, B2 e C3. Qual o conteúdo do endereço D4 para exibir o valor 7 (sete)?

A) =(A1+B2+C3)/3
B) =Média(A1:C3)/3 
C) =A1+B2+C3/3 
D) =D4
E) A1 – C3

45. No Microsoft Excel, qual o tipo de gráfico que representa a contribuição de cada valor em relação ao total?

A) Radar.
B) Pizza.
C) Dispersão(X,Y).
D) Bolhas.
E) Ações.

46. Qual das alternativas abaixo apresenta o símbolo usado para separar o nome do usuário do servidor de e-mail num endereço de correio eletrônico válido?

A) #

B) !
C) &
D) %
E) @

47. Qual das alternativas abaixo indica o protocolo utilizado para transferir hipertextos?

A) FTP
B) SMTP
C) FILE
D) HTTP
E) URL

48. Qual das alternativas abaixo se refere ao termo conhecido para transferir arquivos do computador local para a Internet?

A) Upload.
B) Download.
C) Wireless.
D) Host.
E) Ping.

49. O termo INTRANET refere-se corretamente à Rede

A) de computadores conectados por cabos ou linha telefônica numa empresa.

B) de Servidores de Arquivos de uma empresa.

C) remota de computadores de uma empresa.

D) local e remota de computadores de uma empresa.

E) de computadores entre empresas.

50. Qual das alternativas abaixo designa a tecnologia usada na Internet para intercâmbio de informações entre empresas, através de uma linguagem de marcação?

A) HDTV.
B) FLASH.
C) VoIP.
D) XML.
E) MP3.

A) 6√3 cm2


B) 3√3cm2


C) 2√ 3 cm2


D) 2 cm2


E) 3 cm2
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